

Náměstek hejtmana Radek Cíkl slavnostně převzal dvě zateplené školní budovy v Turnově



13. 11. 2012 12:33

Uplynul právě jeden rok od chvíle, kdy Střední zdravotnická škola v Turnově slavila padesáté výročí svého založení. V pátek 9. 11. 2012 se uskutečnila na této škole opět malá oslava. Za přítomnosti zástupců zřizovatele školy a zúčastněných firem byla předána učitelům a žákům zateplená budova školy s novými okny.

Pásku nataženou před vchodem symbolicky přestříhl náměstek hejtmana Libereckého kraje pro resort školství, mládeže a tělovýchovy Radek Cíkl spolu s vedoucí odboru mládeže, tělovýchovy a sportu KÚ LK Jiřiny Princové a ředitelky školy Lenky Novákové.

„Výměna otvorových výplní na uvedených školách probíhá v rámci projektu na objektech Libereckého kraje resortu školství, mládeže, tělovýchovy a sportu,“ uvedl náměstek hejtmana.

Hodnota zakázky u Střední zdravotnické školy je podle něj v přibližné výši 6.300.000,- Kč včetně DPH, u Obchodní akademie, Hotelové školy a Střední odborné školy pak cca 11.400.000,- Kč včetně DPH.

Budova školy prodělala v uplynulém období poměrně rozsáhlé stavební úpravy. Celé hlavní prázdniny se kompletně rekonstruovalo stávající sociální zařízení. V září pak došlo ke kompletní výměně střešního pláště, protože stávající krytina byla již za hranicí životnosti. Odcházející pokrývači si podali dveře s přicházejícím týmem montážníků, kteří celý říjen za provozu realizovali výměnu dávno přežitých okenních výplní. Součástí výměny byly také meziokenní panely a průčelí s hlavními vchodovými dveřmi. Každý kolemjdoucí zaznamenal na první pohled změnu vzhledu budovy, když hnědočervené meziokenní panely nahradily světlemodré.

„Tato barva byla zvolena zcela záměrně, protože je podvědomě stále vnímána v kombinaci s bílou jako tradiční ošetřovatelská. Bonusem se stala oprava (při stavbě narušeného) betonového chodníku

vedoucího z ulice 28. října k domovu mládeže. Aby informace o revitalizaci turnovské zdravotky byla úplná, je potřeba říci, že finančně vše zaštil Liberecký kraj. Vynaložená částka dosáhla celkové výše více než 10 milionů korun a rekonstruovaný byl nejen plášť budovy, ale i sociální zařízení a střecha. Jedná o první větší investici do třicet let staré stavby. Tato akce má hmatatelný význam pro žáky a pracovníky školy spočívající ve zlepšení pracovního prostředí, zhodnocení majetku a energetických úsporách na vytápění.“ sdělil náměstek hejtmána Radek Cíkl.

V půl dvanácté se uskutečnila obdobná slavnostní akce v Obchodní škole, Hotelové škole a Střední odborné škole Turnov.

„Podařilo se nám vyměnit okna v celé budově z finančních prostředků zřizovatele, Libereckého kraje,“ prozradila ředitelka školy Milena Lednejová.

„Ve škole bylo vyměněno staré zábradlí centrálního schodiště a bylo rekonstruováno jedno poschodí včetně sociálního zařízení. Tuto část rekonstrukce si škola hradila ze svých prostředků sama,“ dodal náměstek hejtmána.